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„Rólam és a panziómról röviden: 

Meier Krisztina vagyok, 2004 óta vagyok lelkes nyuszitartó és 2015 óta az Első Nyúlmentő 

Alapítvány elnökeként tevékenykedek. 2016-ban állatorvosi asszisztensi végzettséget szereztem, 

hogy magasabb szinten tudjam ellátni a nálam lakó nyuszikat.  

Nyuszipanzióm a 17.kerületben, az otthonomban található, ahol a nyuszik a gazdik által hozott vagy 

tőlem kölcsönzött ketrecekben vagy kifutókban vannak elhelyezve, illetve szobai vagy félszobai 

helyet is tudok biztosítani, amíg a gazdi nyaral vagy nem tudja ellátni a nyuszijait. A nyuszik etetése 

és almozása a gazdi kívánságai szerint történnek. Szerződésem van az ország legjobb egzotikus 

állatokat ellátó állatkórházzal, az Exo-pet Állatgyógyászati Centrummal, hogy a nálam panziózó 

nyuszikák még nagyobb biztonságban lehessenek.  

Várom szeretettel a nyuszikádat, akit a sajátomként fogok szeretni és gondozni, amíg nálam lakik.”  

 

 

A TÜNDÉRKERT NYUSZIPANZIÓ MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA 

 

Vonatkozó jogszabályok:  

 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény  

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 

Állategészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló 41/1997. (V.28.) FM rendelet 

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 

 

Nyuszipanziót ellátó állatorvosi rendelő: 

 

Exo-pet Állatgyógyászati Centrum – Exotic-Vet Kft.  

székhely 1078 Budapest, Hernád utca 40.  

adószám: 22726465-2-42 

elérhetőség: info@exopet.hu  +36 1 585 8666 https://www.exopet.hu/ 

 

A nyuszipanzió befogadóképessége: 

 

10 ketrec (100 vagy 120 cm hosszú) 

20 karám (8 elemes) 

5 félluxus (4 m2-es félszoba) 

A befogadóképesség összetétele változhat, karámok és ketrecek száma függvényében. 

 

 

 



A nyuszigazdi kötelességei: 

 

A nyusziknak rendelkeznie kell a megfelelő védőoltásokkal és legyenek mentesek fertőző 

betegségektől és külső-belső parazitáktól! Gazdinak érkezéskor kötelessége bemutatni az 

oltáskönyvet. 

A nyuszigazdi minden tekintetben köteles betartani a megbízási szerződésben és a működési 

szabályzatban foglaltakat.  

A gazdi a szerződés aláírásával elfogadja az árakat és a feltételeket.  

 

 

A nyuszipanzió kötelességei: 

 

A panzió vezetője felelős a nyuszipanzió működéséért, az állatok megfelelő elhelyezéséért, 

ellátásáért. Biztosítja, hogy a nyuszik szakszerű gondoskodásban és ápolásban részesüljenek, illetve 

a helyeik megfelelően legyenek kitakarítva, fertőtlenítve, állatokra veszélytelen tisztítószerekkel.   

Rendkívüli káresemény, pl baleset, tűz, baleset, időjárás miatti veszély esetén a vezető 

haladéktalanul értesíti a megfelelő szerveket (tűzoltók, mentők, rendőrség). Vezető a munkavédelmi 

és a tűzvédelmi protokollt maradéktalanul betartja. Vezető az állatvédelmi törvényt minden 

szempontból betartja.  

Vezető a nyuszikat naponta többször ellenőrzi és megfigyeli, hogy rendesen esznek-e és az 

emésztésük rendben van-e, folyamatos tiszta víz és széna álljon rendelkezésre a nyusziknak. Mivel 

a panzió a vezető saját házában működik, így folyamatos ügyeleti szolgálat szerint működik a 

rendszer.  

Nyuszival kapcsolatos nem normális esemény miatt vezető mindig értesíti a gazdit.  

Vezető folyamatosan figyelemmel kíséri a berendezési tárgyak, a ketrecek, karámok állapotát. 

Meghibásodás, sérülés esetén azonnal szakszerűen megjavítja, amennyiben nem lehetséges, úgy 

leselejtezi. Ha gazdi ketrece vagy karámja megy tönkre, addig átmenetileg panzió saját 

tulajdonában lévő ketrecben vagy karámban kerül elhelyezésre a nyuszi. 

A tartás, az etetés és almozás minden esetben a gazdival egyeztetett módon történik. 

A nyuszik helye és a helyiségek reggel és este vannak takarítva, távozás után pedig teljes 

fertőtlenítés történik. Vezető biztosítja, hogy a nyuszik élelme, alma, illetve esetleg a gyógyszerei 

megfelelő helyen kerül tárolásra, időjárásnak és egyéb veszélynek nem kitéve. Ketrec, illetve 

karámbérlés esetén az újonnan érkező nyuszi mindig fertőtlenített, tiszta helyet kap.  

Előre egyeztetve panzió vezetője elvállal beteg - kezelés alatt álló – nyuszit is, összes kórlappal és 

kezelési tervvel, illetve gyógyszerekkel ellátva.  

Panzió vezetője ellátja a napi adminisztrációs feladatokat, nyilvántartást vezet az érkező és távozó 

nyuszikról, ezzel biztosítva a lefoglalt helyeket. Szerződéseket megfelelő helyen tárolja biztosítva, 

hogy az iratok nem vesznek el, nem sérülnek meg.  

Kapcsolattartás, email-ben, fb messenger üzenetben és telefonon lehetséges hétköznap 11 és 19 óra 

között, eltéri ettől kivételes helyzetekben lehetséges.  

 

 

Az átadás – átvétel rendje: 

 

A nyuszik érkezése és távozása kizárólag előre egyeztetett időpontban lehetséges: nyári időszakban 

hétfőtől szombatig 11 – 21 óráig, vasárnap pedig 11 – 18 óráig, egyéb időszakban pedig hétfő-

szerda-péntek-szombat 11 – 21 óráig, kedd-csütörtök 11 – 16 óráig, vasárnap 11 – 19 óráig.  

Előbb érkezés és késés nem tolerálható. A vendégek fél órás időbeosztásban érkezhetnek. Kivételes 

sajnálatos esetekben ettől el lehet térni, amennyiben éppen hirtelen megbetegedett nyuszit kell 

orvoshoz vinni, de erről időben tájékoztatja a vezető a gazdit. Időpont foglalása vagy módosítása 

csak hétköznap lehetséges (kivéve esetenként a sürgős esetek). 

Panzió vezetője érkezéskor átveszi az aláírt szerződést, mely tartalmazza a gazdi és a nyuszi adatait, 

illetve átveszi a ketrecet, kifutót, egyéb felszerelést, szénát, tápot, pelletet és egyéb ellátmányt.  

Panzió vezetője távozáskor maradéktalanul visszaadja a gazdinak a felszerelését és a maradék 

ellátmányát.  



 

 

Nyuszi betegsége esetén: 

 

Ha vezető úgy ítéli meg, hogy a nyuszi beteg, rögtön értesíti a gazdit a megjelölt telefonszámon. Ha 

a telefonszámon nem elérhető senki, akkor saját felelősséggel dönt a nyuszi sorsáról. Amennyiben a 

gazdi elérhető, mindenképpen konzultál vele a nyuszi állapotáról. Szerződés és nyitvatartás szerint 

az Exo-pet Állatgyógyászati Centrumba viszi a nyuszit. A kritikus helyzetben lévő nyuszi életéről 

vezető csak akkor dönthet, ha a gazdit nem éri el 24 órán keresztül. Gazdi számla ellenében kifizeti 

panzió vezetője számára az orvosi költségeket.  

 

 

Ha a gazdi nem jönne a nyuszijáért: 

 

Ha a megbeszélt időpont után 10 nappal a gazdi nem jön a nyusziért, úgy a nyuszika az Első 

Nyúlmentő Alapítvány gondozásába kerül. Erről szóló rendelkezések a szerződésben 

megtalálhatóak.  

 

 

A nyuszipanzió árai: 

 

Az árak az aktuális szerződésben találhatóak.  

 

 

Egyéb rendelkezések: 

 

A szerződés és a működési szabályzat együtt érvényes, elfogadja a panzió vezetője és a gazdi is.  

 

 

 

Jelen szabályzat 2023. … napján lép hatályba és visszavonásig érvényes. 

 

 

 

„Köszönöm bizalmadat, hogy rám bízod a nyuszidat távollétedben. 

Bizalmadért cserébe garantálom, hogy a nyuszidra maximális figyelmet fordítok.” 

 

 

Meier Krisztina 
 


